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Aanwezig: Lieven Van Nyen, Voorzitter 
Dorien Cuylaerts, voorzitter van het vast bureau 
Bob Van den Eijnden, Karl Geens, Nathalie Cuylaerts, Peter Janssens, 
Bert Vangenechten, Leden vast bureau 
Wim De Visscher, Stefan Maes, Diede Van Dun, Bart Van De Mierop, 
Danny Eelen, Zoë Wouters, Lut Backx, Kevin Druyts, Jurgen Van 
Leuven, Aline Maes, Sabine Fransen, Jeroen Ooms, Karel Godet, Jef 
Martens, Raadsleden 
Nina De Vrij, Algemeen directeur wnd. 

Verontschuldigd: Bart Adams, Algemeen directeur 

Afwezig:  

 
De voorzitter opent de vergadering om 20:40 uur. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
1. Betreft: OR/2024/001 - Aktename ontslag lid van de raad voor maatschappelijk welzijn.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, in het bijzonder artikel 13; 
Overwegende dat het raadslid dat ontslag wil nemen, dat schriftelijk meedeelt aan de voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn; dat het ontslag definitief is zodra de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn de kennisgeving ontvangt; 
Gelet op het schrijven d.d. 8 januari 2024 van dhr. Jack Jacobs aan de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn, waarbij hij meedeelt dat hij ontslag neemt als raadslid; dat dit 
schrijven onverwijld ter kennisgeving is bezorgd aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn; 
Overwegende dat het raadslid het mandaat blijft uitoefenen tot zijn opvolger is geïnstalleerd; 
Overwegende dat de mandaten van gemeenteraadslid en lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn ondeelbaar zijn, wat inhoudt dat de gevolgen die verbonden zijn aan het mandaat, zoals 
ontslag, hun uitwerking hebben in de beide rechtspersonen; 
Gelet op de bespreking; 
Neemt akte van het ontslag van dhr. Jack Jacobs als lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn, van rechtswege ressorterend uit het ontslag als gemeenteraadslid, waarvan door de 
gemeenteraad in zitting van heden werd akte genomen. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
2. Betreft: OR/2024/003 - Installatie van rechtswege dhr. Jef Martens. Aktename.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het ontslag van dhr. Jack Jacobs als raadslid, waarvan de raad in zitting van heden akte 
heeft genomen; 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van heden de geloofsbrieven van de opvolger heeft 
onderzocht en goedgekeurd; dat dhr. Jef Martens in navolging daarvan de eed heeft afgelegd als 
gemeenteraadslid, overeenkomstig artikel 6, §3 van het Decreet Lokaal Bestuur; 
Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn overeenkomstig artikel 68, §1 van het 
Decreet Lokaal Bestuur in principe uit dezelfde leden bestaat als de gemeenteraad; dat door het 
onderzoek van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging van de gemeenteraadsleden 
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de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van rechtswege als geïnstalleerd worden 
beschouwd; 
Overwegende dhr. Jef Martens bijgevolg als geïnstalleerd lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn kan worden beschouwd; 
Gelet op de bespreking; 
Neemt akte van de installatie van de installatie van rechtswege van dhr. Jef Martens als lid van 
de raad voor maatschappelijk welzijn. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
3. Betreft: OR/2024/004 - Rangorde leden van de raad voor maatschappelijk welzijn. Aktename.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het ontslag van dhr. Jack Jacobs als raadslid, waarvan de raad in zitting van heden akte 
heeft genomen; 
Overwegende dat in gemeenteraadszitting van heden de geloofsbrieven van dhr. Jef Martens 
werden goedgekeurd; dat betrokkene de eed heeft afgelegd, overeenkomstig artikel 6, §3 van 
het Decreet Lokaal Bestuur, zodat hij geïnstalleerd is als gemeenteraadslid; dat betrokkene van 
rechtswege geïnstalleerd is als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn; dat de raad voor 
maatschappelijk welzijn hiervan akte heeft genomen in zitting van heden;  
Overwegende dat de gemeenteraad de rangorde van de gemeenteraadsleden in zitting van 
heden heeft vastgesteld; 
Overwegende dat de rang die de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn innemen 
overeenkomstig artikel 68, §1 van het Decreet Lokaal Bestuur dezelfde is als de rang die ze als 
gemeenteraadslid innemen overeenkomstig artikel 6, §7 van het Decreet Lokaal Bestuur;  
Gelet op de bespreking; 
Neemt akte van de rangorde van de leden voor de raad voor maatschappelijk welzijn als volgt: 

Volgnummer Voornaam en naam 

1 Dorien Cuylaerts 

2 Robert Van den Eijnden 

3 Karl Geens 

4 Lieven Van Nyen 

5 Nathalie Cuylaerts 

6 Stefan Maes 

7 Diede Van Dun 

8 Wim De Visscher 

9 Bart Van De Mierop 

10 Albert Vangenechten 

11 Zoë Wouters 

12 Lutgarda Backx 

13 Kevin Druyts 

14 Peter Janssens 

15 Aline Maes 

16 Jürgen Van Leuven 

17 Danny Eelen 

18 Sabine Fransen 

19 Jeroen Ooms 

20 Karel Godet 

21 Jef Martens 

   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
4. Betreft: OR/2024/000 - Feeënboom. Evaluatie jaar 2023. Kennisname.   
Gelet op het decreet lokaal bestuur; 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad d.d. 2 september 2020 om in te stappen in het project 
van de Feeënboom; 
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Overwegende dat er 116 kinderen werden bereikt in 2023, wat overeenstemt met een bedrag 
van ongeveer € 3480; 
Overwegende dat de giften die werden ontvangen ruimschoots voldoende waren om de niet 
aangekochte cadeaus aan te kopen; dat er een positief saldo over is van € 104,50; 
Gelet op bijgevoegd evaluatierapport van de sociale dienst; 
Gelet op de bespreking; 
Neemt akte van het evaluatierapport van de sociale dienst betreffende de Feeënboom voor het 
jaar 2023 en neemt akte dat het positief saldo zal worden mee overgedragen naar het project 
Feeënboom van 2024. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
5. Betreft: OR/2023/041 - Personeelsformatie. Wijziging. Goedkeuring.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 7 december 2007 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 12 november 2010 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie en het mandaatstelsel van het personeel van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende de minimale voorwaarden voor 
sommige aspecten van de rechtspositieregeling van bepaalde personeelsgroepen van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
Gelet op het raadsbesluit d.d. 29 april 2019 houdende de vaststelling van de gezamenlijke 
personeelsformatie voor de gemeente en het OCMW; 
Overwegende dat de personeelsformatie het aantal en de soorten betrekkingen in de organisatie 
opsomt; dat de personeelsformatie blijft gelden zolang het bevoegde orgaan deze niet opheft; 
dat de personeelsformatie een zinvol instrument is voor de verzekering en de opvolging van het 
personeelsbestand van het lokaal bestuur; 
Overwegende dat de personeelsbezetting een veranderlijk gegeven is; dat er voortdurend 
nieuwe verwikkelingen zijn in een lokaal bestuur, die niet steeds voorzien kunnen worden; dat 
de personeelsformatie derhalve een evolutief document is; 
Overwegende dat er nood is aan een uitbreiding van de personeelsformatie met een extra 
voltijdse contractuele functie van coördinator sport en evenementen gezien de stijgende 
werkdruk, de nakende ontwikkeling van sportzone De Valk en een toename van het aantal 
evenementen; 
Overwegende dat tevens wordt voorgesteld het aantal voltijds equivalenten in de functie van 
administratief medewerk(st)er binnen de cluster financiën uit te breiden van 1,4 naar 1,6; 
Gelet op het protocollen van akkoord d.d. 30 november 2023 en 10 januari 2024, afgesloten met 
de vertegenwoordigers van de vakorganisaties; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

De personeelsformatie aan te passen zoals weergegeven in de bijlage, dewelke integraal deel 
uitmaakt van onderhavig besluit. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
6. Betreft: OR/2024/002 - Personeel. Wijziging rechtspositieregeling 1 en wijziging bijlage bij de 

rechtspositieregeling 'Bijzondere aanwervings- en bevorderingsvoorwaarden'. Goedkeuring.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 7 december 2007 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
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rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 12 november 2010 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie en het mandaatstelsel van het personeel van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende de minimale voorwaarden voor 
sommige aspecten van de rechtspositieregeling van bepaalde personeelsgroepen van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
Gelet op de personeelsformatie; 
Overwegende dat in rechtspositieregeling 1 de algemene bevorderingsvoorwaarden per niveau 
en per rang nog voorzien moeten worden voor niveau D, voor een graad van rang Dx, schaal D4; 
dat wordt voorgesteld om volgende voorwaarden te voorzien; 
a) ten minste twee jaar dienstanciënniteit hebben bij het lokaal bestuur Rijkevorsel; 
b) een gunstig evaluatieresultaat gekregen hebben voor de laatste periodieke evaluatie; 
c) slagen voor een selectieprocedure; 
Overwegende dat de bijlage bij de rechtspositieregeling 'Bijzondere aanwervings- en 
bevorderingsvoorwaarden' tevens in die zin aangepast dient te worden met ten minste twee jaar 
dienstanciënniteit bij het lokaal bestuur Rijkevorsel als bevorderingsvoorwaarde voor de graad 
D4; 
Gelet op het protocol van akkoord d.d. 10 januari 2024, afgesloten met de vertegenwoordigers 
van de vakorganisaties; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

Artikel 133 van rechtspositieregeling 1 en de bijlage bij de rechtspositieregeling 'Bijzondere 
aanwervings- en bevorderingsvoorwaarden' aan te passen zoals weergegeven in de bijlage, 
dewelke integraal deel uitmaakt van onderhavig besluit. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:50 uur. 
Aldus gedaan te Rijkevorsel, in zitting datum als boven. 
 
Op bevel : 
De  Algemeen directeur wnd., 
 
 
 
 
    
Nina De Vrij    

 De Voorzitter, 
 
 
 
 
 

Lieven Van Nyen 
 


